

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 17

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.08.2008 21:21:12

**формирования заключения врача:** 08.08.2008 13:04:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/39917/answer/39918>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Соли мочев кислоты бывают в норме у моче. Пузырно-мочеточниковый рефлюкс (ПМР) может быть вызван несколькими причинами. Некоторые причины могут проходить на фоне консервативного лечения, а с ними может "исчезнуть" и пузырно-мочеточниковый рефлюкс (ПМР).

Более подробно смогу ответить, если Вы обстоятельно, без эмоций, опишите проблему по следующим пунктам:

- жалобы (что беспокоит Вас и ребенка),
- историю болезни Вашего ребенка (когда и при каких обстоятельствах он заболел или было выявлено заболевание),
- перепишите все проведенные обследования и их результаты,
- напишите какое проводилось лечение (название метода, название препарата, его доза, кратность введения и продолжительность), результаты этого лечения.

Удачи!